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Jelen vannak: Stayer László polgármester 
 8 települési képviselő: 
 Antal Ferenc, Borda Tamás, Borik Albert, Dr. Harikné dr. Havasi 

Beáta, Makovinyi Sándor, Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet, Smelkó 
István, Varga Béla 

 Dr. Bagó József jegyző  
 Rajkó Győzőné Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője 
 Reznicsek László Helyi Választási Bizottság elnöke 
 Klagyivik Mária jegyzőkönyvvezető 
 Meghívottak és vendégek a jelenléti ív szerint 
 
 
A Himnusz elhangzása után 
 

Stayer László polgármester 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Szécsényiek! Nagy szeretettel és tisztelettel 
köszöntök minden kedves vendéget ezen az ünnepi alkalmon. Egy új időszak kezdete a 
mai nap. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, valamennyi 
megválasztott tagja megjelent, így a mai ülésünket megnyitom.  
 
Úgy gondoljuk, hogy ennek az új időszaknak a kezdetéhez, és magához az új 
időszakhoz is kérjük a jó Isten áldását, ezért kérem, és külön köszöntöm a körünkben 
Kardos Csongor atyát, plébánosunkat, hogy áldja meg a testületünket, és Önöket is.   

Fr. Kardos Csongor plébános 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt képviselő-testület! Először is nagyon köszönöm a 
meghívást, hogy itt lehetek, úgy gondolom, hogy bizonyos szempontból ez 
kötelességem is. Engedjék meg, hogy csak két rövid mondatot mondjak. Jézus korában 
úgy gondoltak a jó király, a jó uralkodóra, mint aki elsődleges feladatának azt tartja, 
hogy a szegények, az özvegyek, az árvák, a rászorultak ügyét elősegítse, és elsősorban 
figyelmét és tevékenységét rájuk fordítsa. Én azt kívánom, hogy mindannyiuk, 
világnézeti, politikai hovatartozástól függetlenül ebben a szellemiségben tudják ellátni 
ezt a megtisztelő és felelősségteljes feladatot a következő öt évben. És ehhez kérjük a 
jó Isten áldását. Az Úr legyen veletek! Áldjon meg benneteket a mindenható és 
irgalmas Isten, Atya, Fiú és a Szentlélek! 
 
A jelenlévők: 
Ámen! 
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Stayer László polgármester 

Úgy gondolom, hogy a Himnusz méltó folytatása lenne az, hogy nemcsak a nemzeti 
imádságunkat, hanem az Úr imádságát is mondjuk el együtt. 
 
A közös imádság után  
 
A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás 
eredményéről 
 

Stayer László polgármester 

Köszöntöm körünkben Reznicsek László urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, és 
tisztelettel felkérem, hogy tartsa meg tájékoztatóját az önkormányzati választások 
eredményéről. Elnök Úr! Öné a szó. 

Reznicsek László Helyi Választási Bizottság elnöke  

 „Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Vendégek! 
A Magyar Köztársaság elnöke 2014. október 12-ére tűzte ki az önkormányzati 
képviselők és polgármesterek választását. Magyarország választópolgárai, így 
Szécsény választópolgárai is szabadon választhatták meg önkormányzati 
képviselőiket, Szécsény város polgármesterét és szavaztak a megyei közgyűlés 
jelölőszervezeti és pártlistáira. E napon került sor a roma települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők megválasztására is. 
A helyi és megyei önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a roma 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselők tagjainak választása a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény és annak végrehajtási rendeletei alapján 
törvényes rendben megtörtént. 
A választási szervek, a Helyi Választási Bizottság és a hat Szavazatszámláló Bizottság, 
valamint a Nemzetiségi Szavazatszámláló Bizottság működése jogszerű volt, 
döntéseik törvényessége hozzájárult a választópolgárok politikai akaratának szabad 
kinyilvánításához. 
A választási bizottság mellett a Helyi Választási Iroda vezetője és munkatársai 
gondoskodtak a választások előkészítéséről, szervezéséről, lebonyolításáról, a jelöltek 
és jelölőszervezetek pártsemleges tájékoztatásáról, a választási adatközlésről, a 
technikai feltételek megteremtéséről, a törvényes feltételek és szakmai szabályok 
betartásának ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról.  
A Helyi Választási Bizottság négy polgármester-jelöltet, 26 önkormányzati képviselő-
jelöltet és 9 roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltet vett 
nyilvántartásba. Az önkormányzati képviselő-jelöltetek közül egy jelölt 2014. október 
6-án lemondott, így az önkormányzati képviselő-jelöltetek száma 2014. október 7-én 
25 főre módosult. 
A választási kampány során írásbeli kifogás nem érkezett.   
2014. október 12-én a szavazás törvényesen lezajlott. A Szavazatszámláló Bizottságok 
szavazatszámlálását követően a választások eredményét a Helyi Választási Bizottság 
állapította meg. 
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Szécsényben a választásra jogosultak száma a választás befejezésekor 5052 fő volt, 
szavazóként megjelentek száma 2721 fő, mely a választásra jogosultak 53,86 %-a. 
A polgármester választás eredménye: 
Az urnában lévő szavazólapok száma 2721, érvényes szavazatok száma 2687, az 
érvénytelen szavazatok száma 33 volt.  
Az érvényes szavazatok közül:  
Stayer László FIDESZ-KDNP polgármester-jelölt 1407 érvényes szavazatot kapott, 
ami az érvényes szavazatok 52,36 %., így a következő ciklusban a polgármesteri 
tisztséget 5 évig ő látja el. A polgármester úr megválasztásához ezúton is gratulálok, 
munkájához sok sikert, jó egészséget kívánok! 
Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet MSZP-DK polgármester-jelölt 823 érvényes 
szavazatot kapott, ez az érvényes szavazatok 30,63 %-a.  
Bárányné Márton Melinda független polgármester-jelölt 423 érvényes szavazatot 
kapott, ez az érvényes szavazatok 15,74 %-a. 
Juhász Ferenc független polgármester- jelölt 34 érvényes szavazatot kapott, ez az 
érvényes szavazatok 1,27 %-a. 
 
Önkormányzati képviselő választás eredménye:  
A települési önkormányzati képviselő választáson 25 képviselő-jelölt indult. Szécsény 
Város Önkormányzatánál a megválasztható képviselők száma 8 fő. 
A legtöbb szavazatot – abc sorrendben - az alábbi 8 önkormányzati képviselő kapta: 
 

A jelölt neve a szavazólapon Jelölő szervezet(ek) Érvényes szavazatok 

Antal Ferenc  MSZP-DK 899 

Borda Tamás  FIDESZ-KDNP 1256 

Borik Albert FIDESZ-KDNP 1117 

Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta FIDESZ-KDNP 1262 

Makovinyi Sándor  FIDESZ-KDNP 1104 

Dr. Serfőzőné Dr. Fábián Erzsébet MSZP-DK 1073 

Smelkó István FIDESZ-KDNP 1245 

Varga Béla  FIDESZ-KDNP 1299 

 
Gratulálok az önkormányzati képviselők megválasztásához, munkájukhoz sok sikert, 
jó egészséget kívánok! 
 
Tájékoztatom az alakuló ülésen megjelenteket a Roma Települési Nemzetiségi 
Önkormányzati képviselő választás eredményéről is. A választáson a LUNDRO 
DROM jelölő szervezet jelöltjeként 6 jelölt, a Roma Polgári Tömörülés (RPT) 
jelöltjeként 3 jelölt indult.  
A nemzetiségi választói névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 174, a 
leadott szavazólapok száma 117, az érvényes szavazatok száma 112, érvénytelen 5 
szavazat volt.  
Az érvényes szavazatok számának megoszlása és a roma nemzetiségi települési 
önkormányzati képviselő választás eredménye szavazatok sorrendjében az alábbi: 
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A jelölt neve a szavazólapon Jelölő szervezet(ek) Érvényes szavazatok 
Ráczné Tóth Ilona LUNGO DROM 69 
Csóka Mária LUNGO DROM 47 
Rácz Attila LUNGO DROM 43 
Rácz Julietta RPT 43 

 
A HVB 3 jelölt szavazategyenlősége miatt a mandátumhoz jutás sorrendjét sorsolással 
állapította meg. 
Rácz Julietta roma települési nemzeti önkormányzati képviselő 2014. október 16-án 
írásban bejelentette lemondását, melyet a Szécsény Város Helyi Választási Bizottság 
tudomásul vett és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 207. § (1) 
bekezdése alapján a - Nemzeti Választási Iroda által vezetett - megválasztott 
képviselők nyilvántartásából való törlését rendelte el. A nemzetiségek jogairól szóló 
2011. évi CLXXIX 68. § (1) szabályozza: „Ha a települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.”  
Szécsény Város Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselő választás eredmény jegyzőkönyve alapján megállapította, hogy a lemondás 
miatt megüresedett képviselő helyébe Rácz Csaba József, az RPT képviselőjelöltje lép, 
ezzel egyidejűleg Nemzeti Választási Iroda által vezetett megválasztott képviselők 
nyilvántartásába való felvételét rendelte el.  
A megválasztott képviselők 2014. október 20-án a megbízó levelet átvették, az esküt 
letették. A megválasztott roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselőknek 
gratuláltam megválasztásukhoz, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívántam. A 
2014. október 20-ára összehívott alakuló ülésen azonban nem választottak elnököt és 
elnökhelyettest így a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. 
törvény 88. § (2) bekezdése alapján az alakuló ülés nem tekinthető megtartottnak. Az 
alakuló ülést 2014. november 11-ig még megtarthatják.  
Kérem tájékoztatásom tudomásulvételét! Köszönöm! 

Stayer László polgármester 

Tisztelettel megköszönöm elnök úr tájékoztatóját!  
Minden tiszteletem és elismerésem a választások előkészítésében és lebonyolításában 
résztvevő valamennyi tagnak, példaértékű a munkájuk, a precizitásuk. Nemcsak 
Nógrád megyében, hanem országos tekintetben is. Külön szeretném kihangsúlyozni dr. 
Barta László főjegyző úr elismerő szavait, aki külön kiemelte a Szécsényből érkező 
jegyzőkönyvek küllemét, tartamát, minőségét. Köszönjük szépen valamennyiük 
munkáját, és bízunk benne, hogy a jövőben is számíthatunk a tagokra, elnök úrra, 
valamennyiőtökre! 
Kérdezem képviselőtársaimat, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek 
kérdése? Kíván-e valaki hozzászólni?  
 
Hozzászóló nem jelentkezett.  

Stayer László polgármester 

A magam nevében szeretném megköszönni valamennyi polgárnak a választáson való 
részvételt, az ott kinyilvánított véleményét. Szeretném megköszönni képviselőtársaim 
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nevében is a belénk helyezett bizalmat, a ránk bízott felelősséget és munkát. 
Valamennyiünk nevében ígérem, hogy ennek a megbízatásunknak a legjobb tudásunk 
szerint igyekszünk majd megfelelni.  
 
A HVB elnökének tájékoztatóját a képviselő-testület tudomásul vette.  
 
 
Megbízólevelek átadása, a képviselő-testület és a polgármester eskütétele 
 

Stayer László polgármester 

Megkérem Reznicsek László urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a 
megbízóleveleket adja át a képviselőknek és a polgármesternek. 

 
Reznicsek László HVB elnök átadta a megbízóleveket.  
 

Stayer László polgármester 

Megkérem Reznicsek László urat, a HVB elnökét, hogy a képviselők eskütételéhez az 
önkormányzati törvény 28. § (2) bekezdése szerinti esküt mondja előre, a képviselőket 
pedig kérem, hogy az eskü letételét követően az esküokmányt írják alá. 

Reznicsek László Helyi Választási Bizottság elnöke  

Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel. Kérem a képviselő 
hölgyet és urakat, hogy az „én” elhangzása után a nevüket mondják, és az eskü végén 
meggyőződésük szerint az „Isten engem úgy segéljen!”mondatot. 
 
Az önkormányzati képviselő esküjének szövege: 
„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és 
másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat 
Szécsény város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, 
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 

 
Eskütétel után a képviselők aláírták az esküokmányt. 
 
Polgármester eskütétele és az esküokmány aláírása: 
 

Reznicsek László Helyi Választási Bizottság elnöke  

Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel. Kérem a polgármester 
urat, hogy az „én” elhangzása után a nevét mondja, és az eskü végén meggyőződése 
szerint az „Isten engem úgy segéljen!” mondatot. 
A polgármester esküjének szövege: 



 6 

„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és 
másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szécsény 
város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom. 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 
 
Eskütétel után a polgármester aláírta az esküokmányt. 
 
 

Stayer László polgármester 

Tisztelt Képviselő-társaim! Tisztelt Megjelentek! Mielőtt az ülés napirendi pontjait 
ismertetném, megkérdezem, hogy kíván-e valaki szólni. Varga Béla képviselő úr, 
parancsolj! 

Varga Béla képviselő 

Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Megjelentek! Hölgyeim és 
Uraim! Az első szó a köszöneté. Köszönjük, hogy folytathatjuk! Az érdem a 
választópolgároké. Az összefogás győzött a széthúzás fölött. Az emberek döntő 
többsége úgy határozott, hogy sorsát, a közössége jövőjét a jelenlegi testületbe 
helyezte, és bízik bennünk, bízik mindannyiunkban. Az idei három választás az 
országról szólt, és bebizonyosodott, hogy a magyarok, a szécsényiek is hosszútávon 
azonosan gondolkodnak. A múlt vasárnapi győzelem, tisztelt Hölgyeim és Uraim, az 
egész városé, minden szécsény, pösténypusztai és benczúrfalvai emberé. A Fidesz és 
KDNP csapata csupán megtestesítette a választók akaratát. Nem győzöm ismét 
kihangsúlyozni, és a képviselők figyelmét felhívni a polgári értékrendet képviselő 
négy fontos mérföldkőre, úgy is mondhatnám zsinórmértékre. Egy: az alázat, kettő: a 
szolgálat, három: a szerénység, négy: a munka. Ennek a segítségével lehet megőrizni a 
választók bizalmát. A választók nemcsak a pártokban bíznak, hanem az adott jelöltben 
és a polgármesterben is. Értékrendünk szerint a városunk egyik legfontosabb feladata a 
munkahelyteremtés, s a fiatalok elvándorlásának megállítása. Ezért a képviselőknek 
minden egyes lehetőséget meg kell ragadni, amely összeköt minket, és kell képviselni, 
ugyanúgy, ahogy minden egyes szavazót képviselünk pártállástól függetlenül. A 
Fidesz-KDNP a múlt vasárnapi - mind helyi és megyei szinten is - választásokon 
derekas győzelmet aratott. Azonban nehogy valaki ebből rossz következtetést vonjon 
le. A helyes következtetés az, hogy szolgálnunk kell a választókat, mindenkit, és akkor 
elmondhatjuk, hogy öt év után egy erős, növekvő várost mutathatunk a választóknak, 
és kérhetjük újra, ha megszolgáljuk, a bizalmukat. Isten áldjon mindannyiunkat! 
Kívánok mindenkinek sok erőt, sok sikert az előttünk álló, vélhetően küzdelmes 
feladatokhoz! Köszönöm, hogy meghallgattak! 
 
Taps a teremben. 
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Stayer László polgármester 

Köszönöm! Képviselőtársam a szívemből szólt. Egy nagyon fontos dologról még nem 
beszéltünk, bár a helyi önkormányzati választások után az alakuló ülésen nem téma, de 
vasárnap még egy választás történt, Nógrád Megye Közgyűlésébe delegáltunk tagokat, 
és nagy örömünkre szolgál, hogy a holnapi napon megalakuló megyei közgyűlésben 
Varga Béla képviselőtársunk helyet kapott, választópolgáraink bizalmát élvezve. 
Ennek az örömünknek, úgy gondolom, minden alapja megvan, és bízunk benne, hogy 
képviselőtársunk minden erejével azon lesz, hogy Szécsény város érdekeit szolgálja a 
megyei közgyűlésben. Ehhez mi minden erőnket, hitünket és energiánkat az ő 
munkájának a szolgálatába állítjuk. Gratulálok képviselőtársamnak! 

Varga Béla képviselő 

Köszönöm szépen!  
 
Taps a teremben. 
 
 

Stayer László polgármester 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Javaslatot teszek az ülés napirendjére a kiküldött 
meghívó szerint. Zárt ülésen fog a képviselő-testületünk „A Köz Szolgálatáért” 
kitüntetői díj adományozásáról dönteni. Tisztelettel kérem képviselőtársaimat, hogy a 
napirendi pontokat hagyják jóvá. Kérem, hogy aki a napirendi pontok tárgyalásával 
egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangú szavazással jóváhagyta. 
  
 
NAPIREND:  
 

1. A polgármester programjának ismertetése, a polgármester illetményének és 
költségtérítésének megállapítása 

2. Alpolgármester választása, eskütétele alpolgármester tiszteletdíjának és 
költségtérítésének megállapítása 

3. Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatának módosítása 

4. Bizottságok tagjainak megválasztása 

5. Megbízás adása az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatának 
felülvizsgálatára 

6.  Tájékoztató a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben 
meghatározott összeférhetetlenségi, méltánytalansági szabályokról, vagyon-
nyilatkozattételi kötelezettségről  
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1.  A polgármester programjának ismertetése, illetményének megállapítása 
 

Stayer László polgármester 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Mácz István gondolatival kezdem: „Ismerem a szót. Azt védi, aki ügyesebben forgatja. 
Ismerem a tetteket. Azt védi, aki megteszi. A tettek védőbeszéde cáfolhatatlan. – Nem 
védem magam szavakkal. Nézzék tetteimet. Akik a tetteknek nem hisznek, nem 
méltók a szavak igazságára sem.” 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Pontokba szedve fogom programomat, közös programunkat ismertetni, mely 
természetesen lényegesen bővebb, de bőven lesz idő azok kifejtésére.  
1. Az elmúlt négy évben stabilizáltunk a város költségvetését, leraktuk egy fejlődési 
időszak alapjait. Szigorú és következetes gazdálkodással továbbra is ezen az úton 
haladunk előre.  
2. Legfontosabb feladatunknak tekintjük, hogy a megkezdett munkahelyteremtő 
tárgyalásainkat továbbfolytassuk, és konkrét eredményeket tudjunk felmutatni.  
3. A Nógrád Megyei Fejlesztési Ügynökség munkatársaival együtt kidolgozott 
fejlesztési terveink megalapozottak, beépíthetők a megyei elképzelésekbe, a szükséges 
anyagi források rendelkezésre állnak, így új intézmények, bölcsőde, sportcsarnok, 
városi piac, reményeink szerint térségi uszoda építésére nyílnak lehetőségeink. 
Mindkét esetben számítunk országgyűlési képviselőnk, Balla Mihály úr és a Nógrád 
Megyei Közgyűlésbe delegált képviselőtársunk, Varga Béla úr segítségére és 
támogatására. 
4. Önkormányzati intézményeink működéséhez szükséges feltételeket továbbra is 
biztosítjuk, a megújuló pályázati forrásokat kihasználva a fenntartási költségeket 
igyekszünk tovább csökkenteni. 
5. Tovább javítjuk az itt élő emberek életminőségét.  
6. A városban működő valamennyi oktatási-nevelési intézményt támogatjuk, 
továbbfejlesztjük. 
7. Fiataljaink itthon maradását, hazatérését támogató Szécsény Ösztöndíjat alapítunk.  
8. Továbbra is kiemelten támogatjuk civil szervezeteinket.  
9. Jó kapcsolatot ápolunk egyházi szervezeteinkkel.  
10. További intézkedéseket teszünk a közbiztonság javítása érdekében. 
11. Pösténypuszta és Beczúrfalva lakosságával az önkormányzati munkában is 
együttműködést ajánlunk, településrészi delegáltjaik testületi és bizottsági üléseinken 
tanácskozási joggal vehetnek részt. 
És végül, de nem utolsó sorban: Arra törekszünk, hogy a politika csak olyan 
mértékben jelenjen meg Szécsény életében, amennyire az a város fejlődését szolgálja. 
Arra kérem tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a program végrehajtásához mindenki a 
legjobb tudása szerint csatlakozzon, és vegyen részt aktívan az önkormányzati 
munkában!  
Kérdezem képviselőtársaimat, hogy az ismertetett programhoz kíván-e valaki 
hozzászólni? 
 
Hozzászóló nem jelentkezett. 
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Stayer László polgármester 

Tisztelettel kérem képviselőtársaimat, hogy az ismertetett polgármesteri program 
elfogadásáról szavazzanak.  
Határozati javaslatom: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 5 éves 
önkormányzati programjáról szóló előterjesztést elfogadta. Határidő: értelemszerűen, 
felelős: polgármester” 
Aki egyetért, kérem, hogy igennel és kézfenntartással jelezze.  
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
205/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 5 
éves önkormányzati programjáról szóló előterjesztést elfogadta. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 
 
 
 

-    A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
(Szóbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző 

 

Stayer László polgármester 

Megkérem jegyző urat, hogy a polgármester illetményének megállapítására vonatkozó 
jogszabályt ismertesse a képviselő-testülettel. Egyidejűleg bejelentem érintettségemet. 

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselő 

Azt szeretném javasolni képviselőtársaimnak, hogy ne zárjuk ki polgármester urat a 
döntéshozatalból, ezért kérem, hogy ilyen tartalmú határozati javaslatot bocsásson 
szavazásra.  

Stayer László polgármester 

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az indítvány szerint:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester illetményének és 
költségtérítésének megállapítására vonatkozó szavazásból a polgármestert nem zárja 
ki. Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester” 
Kérem, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
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A képviselő-testület a javaslatot elfogadva 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett polgármester nem szavazott) az alábbi határozatot 
hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
206/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 
illetményének és költségtérítésének megállapítására vonatkozó 
szavazásból a polgármestert nem zárja ki. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Átadom a szót jegyző úrnak, kérem tájékoztatója megtartására. 

Dr. Bagó József jegyző 

Tisztelt Képviselő-testületet! Tájékoztatásul közlöm, hogy a Magyarország 
önkormányzatairól szóló törvény 71. §. (4) bekezdése szerint a polgármester 
illetménye a mindenkori helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló 
törvényben meghatározott alapilletményének, illetmény-kiegészítésének összegéhez 
kapcsolódik, az 1501-10 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében 
annak 60 %-át teszi ki.  
A helyettes államtitkár havi illetménye: 747.900 Ft, ezért ennek 60 %-ában, azaz 
448.700 Ft-ban javaslom a polgármester úr havi illetményét megállapítani, a 
költségtérítését pedig ennek az illetménynek a 15 %-ában, amely 67.300 Ft-ot tesz ki.  
 

Stayer László polgármester 

Köszönöm jegyző úr tájékoztatását. Ezek alapján szavazásra bocsátom a következő 
határozati javaslatot: 
„1. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László polgármester 
havi illetményét 448.700 Ft-ban állapítja meg 2014. október 12-i időponttól 
visszamenőleg. Megbízza a jegyzőt, hogy a választott tisztségviselőkre vonatkozó 
kinevezési okmányt a fentiek szerint készítse el. 
2. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László polgármester 
költségtérítését havi 67.300 Ft-ban állapítja meg 2014. október 12-i időponttól 
visszamenőleg. Utasítja a pénzügyi és vagyonkezelői osztály vezetőjét, hogy a 
kifizetésről gondoskodjon. Határidő: értelemszerűen, felelős:  jegyző” 
Kérem, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
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Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
207/2014.(X.21.) határozata 

 
1. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László 
polgármester havi illetményét 448.700 Ft-ban állapítja meg 2014. 
október 12-i időponttól visszamenőleg. 
 
Megbízza a jegyzőt, hogy a választott tisztségviselőkre vonatkozó 
kinevezési okmányt a fentiek szerint készítse el. 
 

2. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László 
polgármester költségtérítését havi 67.300 Ft-ban állapítja meg 2014. 
október 12-i időponttól visszamenőleg. 
Utasítja a pénzügyi és vagyonkezelői osztály vezetőjét, hogy a 
kifizetésről gondoskodjon. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: jegyző 

 
 
2.  Alpolgármester választása, eskütétele alpolgármester tiszteletdíjának 

megállapítása 
(Szóbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Egybegyűltek! Bizalmat kértünk a folytatáshoz, 
ahhoz a folytatáshoz, amit négy éven keresztül megalapoztunk, négy éven keresztül 
minden időben, minden helyzetben, tűzön-vízen keresztül Dr. Harikné dr. Havasi 
Beáta alpolgármester asszonnyal.  
Én úgy gondolom, ahogy ő kitartott mellettem, ugyanúgy én is kitartok mellette a 
továbbiakban is, ezért Dr. Harikné dr. Havasi Beátát javaslom alpolgármesternek.  
Megválasztása esetén alpolgármester asszony társadalmi megbízatásban látná el ezt a 
feladatot. A Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdése 
szerint társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 157.100 Ft-ban, 
költségtérítését havi 23.600 Ft-ban lehet meghatározni. 
Megkérdezem Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselőasszonyt, hogy elfogadja-e a 
jelölést.  

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselő 

Köszönöm a jelölést, elfogadom, és bejelentem érintettségemet a szavazással 
kapcsolatban. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm!  
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Képviselőtársaimat kérem, hogy az érintettségét bejelentő Dr. Harikné dr. Havasi 
Beáta képviselőasszonyt ne zárjuk ki a döntéshozatalból! 
Szavazásra bocsátom az erre vonatkozó határozati javaslatomat a következők szerint: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester 
megválasztásáról történő titkos szavazásból, valamint az alpolgármester 
tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló szavazásból - az 
érintettségét bejelentő - Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselőt nem zárja ki. 
Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester” 
Kérem, hogy aki ezzel egyetért, igennel és kézfeltartással szavazzon! 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
208/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az 
alpolgármester megválasztásról történő titkos szavazásból, valamint 
az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 
megállapításáról szóló szavazásból - az érintettségét bejelentő - Dr. 
Harikné dr. Havasi Beáta képviselőt nem zárja ki. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 74. § (1) bekezdése 
értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik. A titkos szavazás 
lebonyolítására legalább 3 tagú ideiglenes szavazatszámláló bizottságot kell létrehozni. 
A bizottság elnökének Smelkó István képviselőt, tagjainak Makovinyi Sándor és Antal 
Ferenc képviselő urakat javasolom megválasztani.  
Kérem a bizottságba tagnak javasolt képviselőket nyilatkozzanak, hogy a jelölést 
elfogadják-e? 

Smelkó István képviselő 

Köszönöm, a jelölést elfogadom. Bejelentem érintettségemet a bizottságról történő 
szavazásnál.  

Makovinyi Tamás képviselő 

Igen, elfogadom a jelölést, és bejelentem érintettségemet. 

Antal Ferenc képviselő 

Köszönöm, a jelölést elfogadom. Bejelentem érintettségemet a személyemet érintő 
szavazásnál.  
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Stayer László polgármester 

Képviselőtársaimat kérem, hogy az érintettségüket bejelentő három képviselőt ne 
zárjuk ki a döntéshozatalból. Határozati javaslatom a következő: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az Ideiglenes Szavazattszámláló 
Bizottság megválasztásáról történő szavazásból - az érintettségét bejelentő - Smelkó 
István, Makovinyi Sándor és Antal Ferenc képviselőket nem zárja ki. Határidő: 
értelemszerűen, felelős: polgármester” 
Kérem, hogy aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.  
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
209/2014.(X.21.) határozata 

 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az Ideiglenes 
Szavazatszámláló Bizottság megválasztásáról történő szavazásból - az 
érintettségét bejelentő - Smelkó István, Makovinyi Sándor és Antal 
Ferenc képviselőket nem zárja ki. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Köszönöm! A következő határozati javaslatot terjesztem elő:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester választás 
titkos szavazásának lebonyolítására Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre. 
A bizottság elnökének: Smelkó István képviselőt, tagjainak: Makovinyi Sándor és Antal 
Ferenc képviselőket megválasztja. Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester” 
Kérem, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslattal egyetértve, egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
210/2014.(X.21.) határozata 

 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester 
választás titkos szavazásának lebonyolítására Ideiglenes 
Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre. A bizottság elnökének: 
Smelkó István képviselőt, tagjainak: Makovinyi Sándor és Antal 
Ferenc képviselőket megválasztja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnöke 
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Stayer László polgármester 

Kérem az Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás 
lebonyolításának módját.  

Smelkó István képviselő, az ideiglenes szavazatszámláló bizottság elnöke 

A szavazást a szomszédos, üres teremben fogjuk lebonyolítani. Minden képviselő-
testületi tag kap egy szavazólapot, melyen szerepel Dr. Harikné dr. Havasi Beáta 
alpolgármester-jelölt neve. Érvényesen szavazni a neve mellett lévő egyik körbe tett x-
szel, vagy kereszttel lehet, az „igen” és a „nem” választási lehetőség alatt. A 
szavazólapot az urnába kell bedobni. Ha mindenki leadta szavazatát, a bizottság meg 
fogja számlálni a szavazatokat, és erről jegyzőkönyvet állít ki, melyet ismertetni fogok 
a képviselő-testülettel. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm a tájékoztatást. A szavazás lebonyolításának időtartamára szünetet rendelek 
el. 
 
Szünet után: 
 

Stayer László polgármester 

Kedves Képviselőtársaim! Tisztelt Vendégeink! Megállapítom, hogy valamennyi 
képviselő visszaérkezett a terembe, ülésünket folytatjuk. Megkérem Smelkó István 
képviselő urat, az Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy tájékoztasson 
minket a szavazás eredményéről.  

Smelkó István képviselő, az ideiglenes szavazatszámláló bizottság elnöke 

Tisztelt Képviselő-testület! Ismertetem a szavazásról készített jegyzőkönyvet. 
„Jegyzőkönyv készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. 
október 21-i ülésén, a titkos szavazással megtartott alpolgármester választás 
eredmények megállapításáról. 
Jelen vannak: Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság tagjai: 
  Smelkó István elnök 
               Antal Ferenc tag  
  Makovinyi Sándor tag  
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9 szavazásra jogosult tagja a 
szavazásra kijelölt helyiségben egyenként megjelent, aláírásával igazolta, hogy a 
szavazólapot átvette, a szavazólapon leadta a szavazatát, melyet utána egy urnába 
dobott be. (A szavazók névsora a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
A szavazás megkezdése előtt a bizottság tagjai megállapították, hogy az urna üres volt.  
A szavazólapon alpolgármesternek jelölt képviselő: Dr. Harikné dr. Havasi Beáta 
A szavazás befejezése után az ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság megszámlálta a 
szavazatokat, és megállapította a szavazás eredményét, mely az alábbi: 
Érvényes igen szavazat: 8 db  
Érvényes nem szavazat: 1 db 
Érvénytelen szavazat: 0 db 
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A szavazás eredményeként Dr. Harikné dr. Havasi Beáta 8 igen szavazatot kapott, így 
alpolgármesternek megválasztották. 
(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv csatolva az ülésről készült jegyzőkönyvhöz.) 
 
Taps a teremben. 

Stayer László polgármester 

Kérem a képviselőtársaimat, hogy hozzunk határozatot a társadalmi megbízatású 
alpolgármester titkos szavazással történt megválasztásáról, valamint tiszteletdíjának és 
költségtérítésének megállapításáról is, a bevezetőmben elmondottak szerint. Határozati 
javaslatom:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta 
képviselőt – titkos szavazással – társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta. 
Az alpolgármester tiszteletdíját havi 157.100 Ft-ban, költségtérítését havi 23.600 Ft-
ban állapítja meg 2014. október 21-től. Határidő: értelemszerűen, felelős: 
polgármester” 
Kérem, hogy aki ezzel egyetért igennel és kézfenntartással jelezze.  
 
Fenti szavazás eredményeként a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
211/2014.(X. 21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Harikné dr. 
Havasi Beáta képviselőt – titkos szavazással – társadalmi megbízatású 
alpolgármesterré választotta. 
Az alpolgármester tiszteletdíját havi 157.100 Ft-ban, költségtérítését 
havi 23.600 Ft-ban állapítja meg 2014. október 21-től.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Alpolgármester asszonynak gratulálok, munkájához sok erőt és egészséget kívánok! 
Megköszönöm a szavazatszámláló bizottság munkáját is! 

Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta alpolgármester 

Köszönöm a képviselő-testület bizalmát, miden igyekezetemmel azon leszek, hogy a 
legteljesebb mértékben eleget tegyek feladatomnak. 

Stayer László polgármester 

Az alpolgármester eskütétele következik. Felkérem Reznicsek Lászlót, a Helyi 
Választási Bizottság elnökét, hogy az eskü szövegét mondja elő! 
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Reznicsek László Helyi Választási Bizottság elnöke 

Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel!  
Kérem Alpolgármester asszonyt, hogy az „én” elhangzása után a nevét mondja, és az 
eskü végén meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segéljen!” mondatot! Kérem, 
hogy az eskü letétele után az esküokmányt szíveskedjék aláírni! 
 
Az alpolgármester esküjének szövege:  
„Én, Dr. Harikné dr. Havasi Beáta becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és 
másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat 
Szécsény város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, 
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 

 
Az eskütétel után az alpolgármester aláírta az esküokmányt. 
 
 
3.  Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatának 

módosítása 
(Rendelettervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 

 

Stayer László polgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 43. § (3) bekezdése alapján 
javaslatot teszek az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 12/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet módosítására. Az erre vonatkozó 
rendelettervezet elkészült. Javaslom az SZMSZ 63 §. (1) bekezdésében lévő Pénzügyi 
Bizottság elnevezésének a módosítását Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság 
elnevezésre. A jelenleg hatályos szabályzat szerint három, öttagú bizottság működik, 
az előbb említett bizottságon kívül a Szociális Bizottság, valamint az Oktatási, 
Művelődési és Sport Bizottság. Javasolom, hogy képviselő-testületnek továbbra is 
maradjon meg a három bizottsága, s tagjainak számát továbbra is 5 főben 
indítványozom meghatározni, melyből 3 fő képviselő, 2 fő pedig nem képviselő tag. 
A másik két említett bizottság nevében nem javaslok módosítást.  
 
Az Mötv. 39. §-a és 1. számú melléklete alapján az egyes közhatalmi feladatokat 
ellátó, valamint közvagyonnal gazdálkodó tisztségeket betöltő személyek 
összeférhetetlenségéről és vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségéről szóló 2007. évi 
CLII. törvény értelmében a polgármesternek és a képviselőknek a megbízólevél 
átvételét követő 30 napon belül – vagyis 2014. november 11-ig -  vagyonnyilatkozatot 
kell tenni, melyet évente január 01-én meg kell ismételni. A saját 
vagyonnyilatkozathoz csatolni kell a közös háztartásban élő házas, vagy élettárs, 
valamint gyermeke vagyonnyilatkozatát is. A vagyonnyilatkozatok kezelését a jelenleg 
hatályos SZMSZ szerint a Pénzügyi Bizottság látja el, ezért javasolom, hogy a 
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vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével és nyilvántartásával, valamint a képviselői 
összeférhetetlenségi ok vizsgálatával, továbbá a méltánytalanság megállapításával 
kapcsolatos feladatokat a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság lássa el a jövőben. 
 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a fent elmondottak szerint a Pénzügyi Bizottság 
elnevezésének változása miatt az SZMSZ módosítására vonatkozó rendelettervezetet 
fogadja el! Kérem, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze! 
 
 
A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
12/2014.(X.21.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat és szervei szervezeti és mőködési 
szabályzatáról szóló 12/2011.(IV.20.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 53. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk 
(1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. §   
 

Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 12/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet 63. § (1) bekezdése 
helyébe a következő rendelkezés lép: 

 
”(1)  A képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre: 
a) Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság 5 fő 
b) Szociális Bizottság 5 fő 
c) Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 5 fő” 

 
2. § 

 
Ez a rendelet a kihirdetése napján 15:30 órakor lép hatályba. 
 
Szécsény, 2014. október 21.  

 
Dr. Bagó József s.k. 

jegyző 
Stayer László s.k. 

polgármester 

Fenti rendelet 2014. október 21-én 15:20 órakor kihirdetésre került. 
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4.  Bizottságok tagjainak megválasztása 
(Szóbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Javaslatot fogok tenni a bizottságok tagjaira. Az általam javasolt, nem képviselő 
bizottsági tagok előzetesen valamennyien hozzájárultak, hogy megválasztásukat nyílt 
ülésen tárgyalja a képviselő-testület. Megkérem azokat, akiket bizottsági tagnak 
javasolok, hogy nevük elhangzása után nyilatkozzanak, elvállalják-e a tisztséget.  
A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökének Borik Albert képviselő urat 
javaslom. Megkérdezem a jelöltet, hogy elfogadja-e jelölést? 

Borik Albert képviselő 

Igen. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! 
A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjának Varga Béla képviselő urat 
javasolom. Megkérdezem a jelöltet, hogy elfogadja-e jelölést? 

Varga Béla  képviselő 

Igen. 

Stayer László polgármester 

A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjának Antal Ferenc képviselő urat 
javaslom. Kérem, nyilatkozzon, hogy a jelölést elfogadja-e? 

Antal Ferenc képviselő 

Igen, elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! 
A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság nem képviselő, úgy szoktunk mondani 
külsős tagjának javasolom elsőként Kériné Szabó Mária asszonyt. Kérem, 
nyilatkozzon, hogy a jelölést elfogadja-e? 

Kériné Szabó Mária   

Köszönöm! Igen. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! 
A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjának javasolom Varga 
Tibor urat. Kérem, nyilatkozzon, hogy a jelölést elfogadja-e? 
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Varga Tibor  
Köszönöm! Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! 
A Szociális Bizottságba elnöknek Borda Tamás képviselő urat javaslom. Kérem 
nyilatkozatát, hogy elfogadja-e a jelölést.  

Borda Tamás  képviselő 

Köszönöm, elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen!  
A Szociális Bizottságba tagnak Makovinyi Sándor képviselő urat javasolom. Kérem, 
nyilatkozzon, hogy a jelölést elfogadja-e? 

Makovinyi Sándor képviselő 

Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! Tagnak javaslom még a Szociális Bizottságba Smelkó István 
képviselő urat. Kérem, nyilatkozzon, hogy a jelölést elfogadja-e? 

Smelkó István képviselő 

Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm! 
A Szociális Bizottság külsős tagjának Juhász Miklós urat javasolom. Kérem 
nyilatkozatát, hogy a jelölést elfogadja-e? 

Juhász Miklós 

Igen. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! A Szociális Bizottság külsős tagjának Kolosi Tibor urat javasolom. 
Kérem nyilatkozatát, hogy a jelölést elfogadja-e? 
 
Kolosi Tibor  
Köszönöm! Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Én is köszönöm! 
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Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba elnöknek Smelkó István képviselő urat 
javasolom. Kérdezem, hogy a jelölést elfogadja-e? 

Smelkó István képviselő: 

Köszönöm! Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba tagnak Borda Tamás képviselő urat 
javasolom. Kérem nyilatkozatát! 

Borda Tamás képviselő 

Köszönöm! Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba tagnak Dr. Serfőzőné dr. Fábián 
Erzsébet képviselőasszonyt javasolom. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő  

Elfogadom. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen!  
Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba külsős tagnak javasolom Tornyosné 
Havasi Zsuzsanna asszonyt. Kérdezem, hogy a jelölést elfogadja-e?  

Tornyosné Havasi Zsuzsanna 

Igen. Köszönöm! 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen!  
Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba külsős tagnak javasolom Géczy Ferenc 
urat, aki nincs jelen az ülésen, de előzetesen nyilatkozott, hogy a jelölést elfogadja. 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen valamennyiüknek! 
A bizottságok megalakításáról történő szavazás előtt a képviselők érintettsége 
tekintetében is döntést kell hozni. Kérem a jegyző urat, hogy az Mötv és az SZMSZ 
idevonatkozó paragrafusát legyen szíves ismertetni! 

Dr. Bagó József jegyző 

A szervezeti és működési szabályzat 40. §-a értelmében, valamint a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló törvény 49. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület 
döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy 
személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes 
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érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy 
bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt 
önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell 
tekinteni.   
Ebből eredően, kérem polgármester urat, hogy név szerint szólítsa meg a képviselőket, 
hogy jelentsék be érintettségüket, és minden egyes esetben a képviselő-testületnek 
szavazni kell, hogy kizárja-e a képviselőt a döntéshozatalból vagy sem. 

Stayer László polgármester 

Bizottságonként és abc sorrendben fogom szólítani a képviselőket, hogy bejelentsék 
érintettségüket a személyükről történő szavazás miatt. 
Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tekintetében: 
Antal Ferenc képviselő úr! 

Antal Ferenc képviselő: 

Bejelentem érintettségemet. 

Stayer László polgármester 

Borik Albert képviselő úr! 
 
Borik Albert  képviselő: 
Bejelentem érintettségemet. 

Stayer László polgármester 

Varga Béla képviselő úr! 

Varga Béla képviselő 

Bejelentem érintettségemet. 

Stayer László polgármester 

Mindenkinek köszönöm! Következnek a Szociális Bizottság tagjai. Kérem Borda 
Tamás képviselő úr nyilatkozatát, akit az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba is 
tagként javasoltam, tehát ő kétszer is érintett a szavazáskor.   

Borda Tamás képviselő 

Bejelentem érintettségemet a bizottságokról történő szavazásnál. 

Stayer László polgármester 

Makovinyi Sándor képviselő úr! 

Makovinyi Sándor képviselő 

Bejelentem érintettségemet. 
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Stayer László polgármester 

Smelkó István képviselő úr! A Szociális Bizottsági tagságon kívül, az Oktatási, 
Művelődés és Sport Bizottságról történő szavazáskor is érintett. 

Smelkó István képviselő 

Bejelentem érintettségemet a bizottságokról történő szavazásnál. 

Stayer László polgármester 

Kérem Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő asszonyt, jelentse be érintettségét 
az Oktatási, Művelődés és Sport Bizottságról történő szavazás tekintetében. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő  

Bejelentem érintettségemet. 

Stayer László polgármester 

Mindenkinek köszönöm! Arra kérem a képviselőtársaimat, hogy egyenként 
szavazzunk arról, hogy az érintettségét bejelentő képviselőt nem zárjuk ki a 
szavazásból! Első határozati javaslatom:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Antal Ferenc képviselőt, aki az 
Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a 
döntéshozatalból, ezért a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság személyi 
összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. Határidő: 
értelemszerűen, felelős: polgármester” 
Kérem, hogy aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnyújtással szavazzon! 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
   

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
212/2014.(X.21.) határozata 

 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Antal Ferenc 
képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette 
érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a 
Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság személyi összetételéről 
történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 
Stayer László polgármester 

Arra kérem a képviselő-testület tagjait, most arról szavazzanak, hogy Borik Albert 
képviselő urat nem zárjuk ki a szavazásból! Határozati javaslatom: 
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„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Borik Albert képviselőt, aki az 
Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a 
döntéshozatalból, ezért a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság személyi 
összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. Határidő: 
értelemszerűen, felelős: polgármester”  
Aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnyújtással szavazzon! 
 
Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:   
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
213/2014.(X.21.) határozata 

 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Borik Albert 
képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette 
érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a 
Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság személyi összetételéről 
történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 
Stayer László polgármester 

Arra kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Varga Béla képviselő 
urat nem zárjuk ki a szavazásból! Határozati javaslatom: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Varga Béla képviselőt, aki az 
Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a 
döntéshozatalból, ezért a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság személyi 
összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. Határidő: 
értelemszerűen, felelős: polgármester”  
Aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással szavazzon! 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
   

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
214/2014.(X.21.) határozata 

 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Varga Béla 
képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette 
érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a 
Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság személyi összetételéről 
történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. 
 

Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 
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Stayer László polgármester 

Kérem képviselőtársaimat, hogy most szavazzunk arról, hogy Borda Tamás képviselő 
urat nem zárjuk ki a döntéshozatalból!  Határozati javaslatom: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Borda Tamás képviselőt, aki az 
Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a 
döntéshozatalból, ezért a Szociális Bizottság, valamint az Oktatási, Művelődési és 
Sport Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban 
részt vehet. Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester”  
Aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással szavazzon! 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
215/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Borda Tamás 
képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette 
érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a Szociális 
Bizottság, valamint az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban 
részt vehet. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Köszönöm szépen! Kérem a képviselőtársaimat, szavazzunk arról, hogy Makovinyi 
Sándor képviselő urat nem zárjuk ki a döntéshozatalból! Határozati javaslatom:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Makovinyi Sándor képviselőt, 
aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a 
döntéshozatalból, ezért a Szociális Bizottság személyi összetételéről történő szavazás 
során a döntéshozatalban részt vehet. Határidő: értelemszerűen, felelős: 
polgármester”  
Kérem, hogy aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással szavazzon! 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
   

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
216/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Makovinyi 
Sándor képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján 
bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a 
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Szociális Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a 
döntéshozatalban részt vehet. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

Stayer László polgármester 

Köszönöm! Kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Smelkó István 
képviselő urat nem zárjuk ki a döntéshozatalból! Határozati javaslat: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Smelkó István képviselőt, aki az 
Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a 
döntéshozatalból, ezért a Szociális Bizottság, valamint az Oktatási, Művelődési és 
Sport Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban 
részt vehet. Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester”  
Aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnyújtással szavazzon! 
 
Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

  Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
217/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Smelkó István 
képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette 
érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a Szociális 
Bizottság, valamint az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban 
részt vehet. 
 

Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

Stayer László polgármester 

Köszönöm! Kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Dr. Serfőzőné 
dr. Fábián Erzsébet képviselőasszonyt nem zárják ki a döntéshozatalból! Határozati 
javaslat: 
Határozati javaslat: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Dr. Serfőzőné dr. Fábián 
Erzsébet képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, 
nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. 
Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester”  
Aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnyújtással szavazzon! 
 

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
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Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
218/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Dr. Serfőzőné 
dr. Fábián Erzsébet képviselőt, aki az Mötv. 49. § (1) bekezdése 
alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, 
ezért az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság személyi 
összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Most pedig kérem, hogy szavazzunk egyként a bizottságok megalakításáról a 
javaslatomban ismertetett személyi összetétellel. 
 
Közbeszólás: 

Varga Béla képviselő 

Javaslattételre van lehetőség? Azt hiszem, az SZMSZ alapján van lehetőség mindenki 
számára. Ez a polgármester úr javaslata volt.  

Stayer László polgármester 

Képviselő úr! Amennyiben valaki javaslattétellel szeretne élni, kérem, jelezze! Varga 
Béla képviselő úr, tessék! 

Varga Béla képviselő 

Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Alpolgármester Asszony! 
Gratulálok a megválasztásukhoz! 
Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Ha emlékeznek rá, a Fidesz-
KDNP programjában szerepelt egy olyan szlogen, ami arról szólt, hogy a város 
érdekeit képviseljük, és a város fejlődését szolgáljuk. Én ennek szellemében, mint 
Fidesz-KDNP kampányfőnök ezt teljes szívemből képviseltem, és miután az én 
mandátumom itt most lejárt, mint kampányfőnök, ezért arra szeretném kérni a 
polgármester urat, és a tisztelt testületet, hogy ez a kijelentés ne csak szlogen legyen, 
hanem valójában tartalommal is töltsük meg. Én úgy gondolom, hogy ha valóban ezt 
szeretnénk szolgálni, nagyon fontos feladat az, hogy felelős embereket kell, hogy 
delegáljunk a bizottságokba, és olyan embereket, akik a pártérdekek fölött állnak. Én 
mindig is azt mondtam, hogy kerüljük azt a helyzetet el, hogy a bizottságok azok a 
kiváló pártkatonák kifizető helyei legyenek. Azt hiszem mindannyian arra szavaztunk, 
hogy ez legyen úgy, hogy szakmai tartalommal töltjük meg. Ennek alapján, én, mint 
városi Fidesz elnök, az elnökséggel egyeztetvén, a következő módosító javaslatot 
szeretném tenni.  
Polgármester úr említette a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottságot, a belső 
tagjára tett javaslatot. Én teljes mértékben egyetértek Borik Albert úr személyével, 
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kiváló ember, elismerjük az eddigi működését és tapasztalatát is. De, a szokások és 
úgy gondolom az illem, a fair play, a sportszerűség úgy diktálja, a parlamenti döntést 
is figyelembe véve, ez a pénzügyi bizottsági poszt mindig ellenzéki bizottsági poszt 
volt. Én azt javaslom, hogy ezt továbbra is tiszteletben tartva, javaslom a pártok 
delegáltját, illetve a pártok szavazatai által bejutott MSZP-DK jelöltjét, Dr. Serfőzőné 
dr. Fábián Erzsébet asszonyt. Úgy gondolom, hogy ez mindenképpen a tiszteletet 
megadja, és azt is, hogy a működés rendben legyen. Ugyanakkor a pénzügyi bizottság 
külsős tagjaira szintén javaslatot szeretnék tenni. Polgármester úr javasolta, Kériné 
Szabó Máriát és Varga Tibor urat. Kériné Szabó Máriát én nagyon kedvelem, 
tisztelem, én javasoltam Fidesz-KDNP képviselőnek, támogattam őt az elmúlt 
munkáját illetően, egy talpig becsületes, tisztességes hölgy. Külön köszönöm Marika, 
az elmúlt időszakban nyújtott támogatásodat is. Szintén Varga Tibor úr hűséges 
szövetséges, delegált, barátunk, de ugyanakkor úgy gondolom, ha rendező elvek 
mentén mondjuk, amit a polgármester úr is, illetve mi mindannyian megfogalmaztunk 
az elképzeléseink között, akkor én szakmai javaslatot szeretnék rá tenni olyan két 
külső ember személyében, akik azt hiszem méltán bizonyítottak az elmúlt tizenöt 
évben a városunk szolgálatában. Az első javaslatunk a Tommy Invest Kft. ügyvezető 
igazgatója lenne, Horváth Ferenc úr személyében. Horváth Ferenc urat azért tartom 
fontosnak jelölni, mert a lista alapján az a cég, amelyet ő vezet és képvisel, Szécsény 
város legnagyobb foglalkoztatója és legnagyobb adófizetője. Úgy gondolom, hogy 
Horváth Ferenc úr a szakmai munkásságával mind-mind letette azt a névjegyet, ami az 
elmúlt tettei alapján a városunk fejlődését szolgálja. Kiváló gazdasági szakember, 
kiváló pénzügyi szakember. Azt hiszem az ő munkásságára, és a munkahelyteremtés 
kapcsán, ami a legfontosabb dolgunk volt, szükségünk van. A másik ilyen személy, a 
listán haladok, nem más, mint Halmosi György úr, a Palóc Coop Zrt. vezérigazgatója. 
Azt hiszem, hogy Halmosi úr szakmai munkásságához nem fér kétség, egy igazi 
lokálpatrióta, egy olyan ember, aki mindig is segítette a városát tudásával, munkájával 
és segítségével. A LEADER csoportnak a vezetője, úgy gondolom, hogy ennél 
kiválóbb szakmai felkészültséggel bíró személyt nem is tudnánk erre a feladatra 
elképzelni. Haladok tovább. A második bizottság volt, amit a polgármester úr javasolt, 
ez a Szociális Bizottság volt. Külsős tagjának javasolta Juhász Miklós urat és Kolosi 
Tibor urat. A két úriembert régóta ismerem, minden elismerésem az övéké. Úgy 
gondolom, hogy jelen formátumban, tekintve tisztes korukat, leszolgált éveiket, 
elismerés illeti őket és köszönet. De én azt szeretném jelezni, hogy ebből a 
szempontból én két olyan embert szeretnék javasolni, akik szintén hasonlóképpen 
aktívak, tettre készek, életerősek. Az egyik Géczy Ferenc úr, a másik pedig Tornyosné 
Havasi Zsuzsanna asszony, akinek az eddigi tevékenységéből, olyan szakmai 
szeretetéből, ami az emberek iránt történik, azt hiszem, példát vehetünk mindannyian. 
A harmadik bizottság volt az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság. Szintén kiváló 
jelöltek voltak, csak meghajolni tudok a munkásságuk előtt, és köszönetet mondani 
nekik, de szakmai alapokon szeretnénk tovább folytatni, erre esküdtünk föl fél órával 
ezelőtt. Én úgy gondolom, hogyha a szakmai munkásságot tekintjük, akkor két olyan 
kiváló ember lenne a külső bizottsági tag javaslatom, aki eddig is derekasan teljesített, 
komoly munkát megfeszítve fektetett a Szécsény oktatási múltjába, jelenébe és 
reméljük jövőjébe. Az egyik az nem más, mint Szenográdi Tamás úr, a keresztény 
gimnázium igazgatója, aki azt hiszem az eddigi munkássága során szívvel-lélekkel tett 
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a városért, és olyan kiváló ember, akit a szakmának a legjobbjai között tartunk 
számon. Én személy szerint is, mint magánember, mint szécsényi, és mint egyszerű 
szülő. A másik személy pedig, akit szintén gyerekkora óta ismerek, egy kiváló ember, 
hogy az ellenpólus is meglegyen, mármint az oktatási intézmények között, jelenleg az 
állami iskola megbízott igazgatója, Pancsovai Gergely úr személye. Én úgy gondolom 
ez a két ember szakmai kiválóságát tekintve mindenképpen garancia lehet arra, hogy 
az oktatási bizottság és Szécsény város ilyen szempontból jól tudjon fejlődni. 
Köszönöm szépen, hogy meghallgattak, és javaslatomat ez ügyben szeretném majd 
szavazásra feltenni, és szeretném kérni, ha lehetőség van rá, hogy nyílt szavazás 
legyen ne titkos. Köszönöm. 

Stayer László polgármester 

Jegyző úr, a jogi háttérről kérem, adjon tájékoztatást! 

Dr. Bagó József jegyző 

A polgármester úr által javasolt bizottsági tagok előzetesen írásban hozzájárultak a 
nyílt ülésen történő tárgyaláshoz. Kérdezem képviselő urat, hogy az általa javasolt 
személyekkel egyeztetett-e, és a jelölést elfogadták-e? 

Varga Béla képviselő 

Igen, egyeztettem Jegyző úr. A jelölést elfogadták. 

Stayer László polgármester 

Szerencsés lett volna, ha itt vannak a jelöltek. Alpolgármester asszony kívánsz 
hozzászólni? 

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester 

Csak annyit akartam mondani, hangosan gondolkodtam, hogy a polgármester úr által 
javasolt valamennyi taggal előre alá lett íratva az a nyilatkozat, hogy ők hozzájárulnak 
ahhoz, hogy a nevük nyilvánosan hangozzon el, illetve nyilvánosan tárgyaljunk róla, 
és a most előterjesztettektől is be kell szerezni egy ilyen nyilatkozatot.  

Stayer László polgármester 

Ez azt jelenti, hogy ebben most nem tudunk döntést hozni.  

Borik Albert képviselő 

Lenne egy kérdésem. Ez egy módosító javaslat, ezt nem lehet úgy csomagban 
megszavazni, hogy elfogadják a képviselők, vagy nem? 

Dr. Bagó József jegyző 

Ezt nem lehet, és be kell szerezni a négy új jelölt nyilatkozatát is.   

Stayer László polgármester 

Mivel itt adminisztratív akadályai vannak a továbbhaladásunknak, így a napirendi pont 
tárgyalását bezárom és elnapolom. 
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5.  Megbízás adása az önkormányzat és szervei szervezeti és működési 
szabályzatának felülvizsgálatára 
(Szóbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 

 

Stayer László polgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 43. § 
(3) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testületek alakuló ülésen, illetve az azt 
követő ülésen felülvizsgálják, megalkotják szervezeti és működési szabályzatukat. Az 
alakuló ülésen történt SZMSZ módosítás nem helyettesíti az átfogó felülvizsgálatot.  
Javasolom, hogy a felülvizsgálat elkészítésével és a testület elé terjesztésével a jegyzőt 
bízza meg a képviselő-testület. Határozati javaslatom: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Szécsény város 
jegyzőjét, hogy az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatának 
átfogó felülvizsgálatát végezze el, és a törvényi határidőn belül terjessze a képviselő-
testület elé. Határidő: törvényi rendelkezés szerin, felelős: jegyző” 
Kérem, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
219/2014.(X.21.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza 
Szécsény város jegyzőjét, hogy az önkormányzat és szervei szervezeti 
és működési szabályzatának átfogó felülvizsgálatát végezze el, és a 
törvényi határidőn belül terjessze a képviselő-testület elé. 
 
Határidő: törvényi rendelkezés szerint  
Felelős: Jegyző  

 
 
 
6.  Tájékoztató a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben 

meghatározott összeférhetetlenségi, méltánytalansági szabályokról  
(Tájékoztató a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző 

     

Dr. Bagó József jegyző 

Tisztelt Képviselő-testület! Szóban rövid lesz a tájékoztatóm, ugyanis minden 
képviselőnek elkészítettünk egy prezentációt, hogy milyen kötelezettségei vannak az 
elkövetkező harminc napban.  Egyrészt a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettség, erre a 
törvény harminc napot ír elő, az összeférhetetlenségi szabályoknak a rövid ismertetése 
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is belekerült ebbe a csomagba, és a méltánytalanságról szóló rész is. Ezt kiegészítettük 
még egy olyan résszel, amelyben lehetőség van arra, hogy internetes portálon keresztül 
a tartozásmentességet tudják a NAV-tól megkérni. Kérem szépen, hogy a határidőket 
mindenki tartsa be! Köszönöm szépen! 

Stayer László polgármester 

Köszönjük szépen a tájékoztatót! A napirendet bezárom, ezzel nincs más dolgunk, 
mint meghajtjuk a fejünket a törvény előírásai előtt, és teljesítjük kötelezettségeinket. 
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, a mai nyílt ülést bezárom (1545 órakor). A 
képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja munkáját. 
Végtelenül megtiszteltek, hogy eljöttek erre az alakuló ülésre. Köszönöm szépen!  
 
 
A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.  

 
 

 
 

Stayer László 
polgármester 

Dr. Bagó József 
jegyző 

 
 
 
 


